

就业创业

许昌市

人力资源和社会保障局

协办

(第271期)

本期策划:王博 郑博闻

就业创业

条条通坦途

就业创业

市内就业岗位

- 许昌蓝海酒店管理有限公司八一路蓝海假日酒店招聘前厅收银员6名,待遇3000元/月—4000元/月;女浴区服务员3名,待遇2000元/月—3000元/月。
 - 河南源洪电气有限公司招聘会计1名,待遇4000元/月—5000元/月;仓库管理员1名,待遇3000元/月—4000元/月。以上人员工作地点山东济南,管食宿。
 - 河南多特通信科技有限公司招聘网络优化初级工程师10名,待遇3000元/月—4000元/月。
 - 许昌德通振动搅拌技术有限公司招聘电工5名,待遇4000元/月—5000元/月。
 - 许昌中亚工业智能装备股份有限公司招聘机械制图员5名,待遇3000元/月—4000元/月。
 - 许昌茗扬电子有限公司招聘助理2名,待遇3000元/月—4000元/月。
 - 许昌智耀网络科技有限公司招聘研发工程师3名,待遇5000元/月—7000元/月。
- 联系电话:0374-2338272、2627119

就业创业

省内就业岗位

- 洛阳威尔若普检测技术有限公司招聘机械设计工程师5名、软件工程师2名,待遇4000元/月—8000元/月;维护工程师5名、区域经理5名,待遇3000元/月—4000元/月;三维动画制作人员1名,待遇4000元/月—5000元/月;大客户经理5名,待遇3000元/月—6000元/月;国际销售人员3名,待遇4000元/月—6000元/月;会计主管、出纳各1名,待遇2500元/月—3500元/月;采购员1名,待遇3000元/月—4000元/月。
- 公司地址:洛阳市高新区洛宜路火炬创新园
联系电话:18838814215

就业创业

国内就业岗位

- 西安瑞德体育健身有限公司招聘健身教练15名,待遇8000元/月—1.2万元/月;课程顾问10名,待遇5000元/月;课程导师5名,待遇1万元/月。
- 公司地址:西安市雁塔区长丰园15栋C座
联系电话:15771758184

就业创业

境外就业岗位

- 中建柬埔寨房建项目招聘项目经理1名,待遇1.5万元/月—1.8万元/月;生产经理1名,待遇1.3万元/月—1.5万元/月;木工工长、钢筋工工长各1名,待遇1.2万元/月—1.4万元/月;木工30名、钢筋工5名、混凝土工2名、架子工1名,待遇1.1万元/月—1.4万元/月。
- 联系电话:0374-2622935
许昌市公共就业服务中心每周三、周五定期举办人才招聘洽谈会
地址:许昌市龙兴路与竹林路交叉口公共资源大厦二楼
咨询热线:2621520
2622935
2627656

人社窗口飘“兰”香 倾情服务闪“霞”光

——记全国人社系统2017—2019年度优质服务先进个人方兰霞

本报记者 胡晨

“干部干部,就是先干一步。”在市人社局社会养老保险中心职工管理科科长方兰霞的字典里,“严”“勤”“细”“实”既是衡量自己工作的一把标尺,也是对科室工作的基本要求。

从大学毕业进入市人社局养老保险中心工作到当上职工管理科科长,“窗口”一直是方兰霞的“战场”。在这样一个矛盾汇集、与群众“零距离”接触的地方,她一干就是19年。有人劝她:“当了科长,就该退‘二线’了。”方兰霞却不以为然:“窗口离老百姓最近,能帮他们解难题,我心里头高兴!”

人社窗口飘“兰”香,倾情服务闪“霞”光。12月26日,全国人社系统2017—2019年度优质服务窗口和优质服务先进个人表彰大会在京召开,方兰霞作为获奖代表赴京领奖。

在全国人社系统万千服务工作者中,方兰霞缘何脱颖而出,获此殊荣?12月17日,记者来到许昌市民之家养老保险窗口,见证了一位基层社保工作者践行“群众利益无小事”的初心与坚守。

服务窗口的“百事通”

“大爷,您先别急,您这个问题需要查档案,查过了我会给您回电话。”

“您这种情况,只需要到企业补个手续,我这儿立马能给您办。”

9时27分,许昌市民之家办事大厅熙熙攘攘,到养老保险窗口办业务的市民更是络绎不绝。上班不到半个小时,方兰霞已陆续为29人答疑解惑。一边接固定电话一边接待窗口群众是她的工作常态。

2000年,老家开封杞县的方兰霞大学毕业,被分配到市人社局养老保险中心工作。2006年,方兰霞从该中心信息科调到职工管理科,“幕后”到“台前”,在一线服务窗口一干就是13年。从职工登记参保,到缴费、续保、断

保,再到为退休职工核算待遇,方兰霞所在的职工管理科涉及养老保险中心70%的业务。为了使每一位前来办事的群众都能顺利办完业务,方兰霞坚持每天提前两个小时到岗,打扫卫生后,整理前一天的资料并对当天的工作进行安排。同时,她还主动延时下班,无论多晚都要坚持办完最后一项业务,将“只进一扇门、最多跑一次”的人社服务理念落到实处。

由于长期坚守窗口一线,方兰霞渐渐成了人社业务的“百事通”。同事爱找她,“能解决事儿”;群众来了也爱找她,“办事儿效率高”。

“兰霞姐,这位老同志单位档案正常,视同工龄却是零,没法算退休待遇呀!”这不,窗口的同事又被难住了。为了“疑难杂症”得到及时解决,方兰霞建立了该中心各科室业务交流微信群,随时在线为同事解答业务难题;企业经办人遇到问题,她又建了企业经办人微信群,让企业经办人少跑路。每天从窗口下了班,方兰霞把很多业余时间都交给了微信群,不管多晚,她都会一一解答企业经办人提出的疑问。

不久前,河南省社保新系统上线,市人社局各业务科室忙成一锅粥,加班到夜间是常有的事儿,可该中心职工管理科依然能够正常上下班。“兰霞提前把各种情况都摸透了,把问题都解决在新系统上线之前,我们自然不慌。”该中心办公室主任李忠伟说。

坚守不变的“为民心”

许昌的民营经济占GDP总量的80%以上,市场主体占全市的97%,吸纳就业人数占全市的85%。

“许昌民营经济发达,有3400多家企业,超过150万人都是职工管理科的服务对象。”方兰霞坦言,由于服务对象众多,她经常会遇到带着怨气、不了解政策的群众。她常常先倒一杯水,让个座儿,再静静倾听服务对象

的所需所求。方兰霞常说,她是农民的女儿,最能理解群众来办事时的心情。

2009年,针对部分未交满养老金最低缴费年限的退休职工,河南省出台了新的补缴政策,有档案和工作经历的人员可通过补缴领取退休金。

好消息传来,市某破产企业的一位老职工却“讹”上了养老窗口。“我来办退休手续,却找不到档案,肯定是你们给我弄丢了!”没说两句,这位老职工便开始指着方兰霞的鼻子破口大骂。她却不急不恼:“放心,您这个事儿,我一定想办法给您解决!”

可是,原企业早已破产了,这位职工长期和企业失联,档案怎么找?顶着烈日,方兰霞硬是在该企业留守人员看守的小仓库里找到了原始档案,帮他办理了退休手续。老职工黑脸变笑脸,连声感谢。

方兰霞不仅不怕麻烦事儿,还“追着”群众办业务。一次,在梳理市公交公司职工参保信息时,方兰霞发现一位职工的身份信息与社保系统登记信息不一致。

“不及时更正,赶上新系统上线,以后他办退休手续就麻烦了!”方兰霞很着急,按照表格上填的电话号码,一大早就连拨了几次,却一直没人接。下了班她继续打,终于联系上这位公交车司机,不料对方却说:“政府部门哪有早上5点多上班、晚上9点还没下班的?我以为是诈骗电话呢!”

让群众少跑路、窗口办事员不叫苦,最有效的方法还是从办事流程上改进。

人社系统“放管服”改革工作启动后,方兰霞针对企业经办人反映职工开户流程烦琐的问题,把部分业务改为科室内部流转,简化办事流程,让企业经办人一次办妥。“以前盖个章得跑三四趟,现在好了,来一趟就齐活儿!”一位企业经办人高兴地说。

无私奉献的“女汉子”

上班早、下班晚、工作拼,身边的同事都知道,这是方兰霞的工作风格。

“俺科长早到晚走10多年,把群众当成自家亲戚,有几个能做到?身边有这样的人,哪儿能不开心?”同事石青川说。

在方兰霞的感染下,职工管理科变成了“干部熔炉”,科室的每一个成员都是以一顶十的精兵强将;遇到急活儿,周末加班一叫就到,甚至睡在办公室,可从来没有人抱怨。有的人也像方兰霞一样,养成了每天早上7点半左右到岗的习惯。

多年来,方兰霞立足岗位、尽心尽责,无愧于工作,但对于家人,她心怀歉意,认为自己不是一名合格的女儿、妻子、母亲。

1月1日3时,丈夫刘亚东因胆囊炎被紧急送往医院,方兰霞将其安顿好后立刻赶去上班,一天也没有陪护。“在医院,医生、护士随叫随到,兰霞工作忙,她笔下的一个小数点错了就可能影响一个人几十年的退休待遇,我不想让她分心。”刘亚东说。谈起丈夫对于自己工作的理解和支持,方兰霞眼睛湿润了。

3月10日,方兰霞的母亲病重,她一下班就赶往杞县,第二天再返回许昌。后来,母亲病情加重,进入重病监护病房。当时,方兰霞刚参加完全省部分退役士兵社会保险接续工作会议,又赶去北京参加人社部退役士兵补缴养老保险培训班。由于退役军人养老保险办理政策性强,培训一结束,她想尽快将培训内容汇报给单位领导,以免耽误后续工作,就没回家看望母亲。

5月28日,方兰霞和以往一样去上班,就在她热情地为群众办理业务的时候,母亲去世的噩耗传来。方兰霞强忍着悲痛熬到第二天凌晨为一批退休人员进行办理完待遇核算业务后,才匆匆赶回



图为方兰霞在京领奖(资料图片)

杞县老家料理母亲的后事。“母亲含辛茹苦地把我养大,我却没在她身边尽过孝……”说到这里,方兰霞泣不成声。女儿品学兼优,今年上高中二年级,是方兰霞的骄傲。女儿从小很懂事,小学上午托,晚托,到了中学就开始住校,方兰霞陪她的时间屈指可数。“每年6月底、7月初是我工作最忙的时候,女儿放假在家,我却没能给她做过一顿饭、洗过一件衣服,晚上回到家总会看到她躺在沙发上睡着了,面前放着吃剩的泡面……”说到这里,方兰霞揉了揉湿润的眼睛。

19年来,方兰霞凭着对事业的无比热爱,把工作当事业,把群众当亲人,把窗口当阵地,不仅荣获市行政服务中心“十佳服务标兵”,市人社局“优秀共产党员”“先进工作者”等称号,还先后被人社部、省人社厅表彰为“服务标兵”。

因为热爱,所以付出。“养老保险事业是我的人生选择,我无怨无悔。今后,我将坚守初心,继续前行,为社保事业奋斗终生!”方兰霞坚定地说。

襄城县人力资源和社会保障局 催告书送达公告

贺干强(襄城县三沅温泉酒店管理有限公司实际经营者):

因你单位无法送达相关法律文书,现根据《中华人民共和国民事诉讼法》有关规定,向你公告送达襄城县人力资源和社会保障局催告书(襄人社监催字[2019]第003号)。

因你单位拖欠张鹤、崔小卫、史红霞等22名职工工资80796元,本局依据《劳动保障监察条例》第十八条第一款第二项的规定,于5月21日对你单位送达了襄人社监催字[2019]第005号劳动保障监察行政处理决定书,要求你单位全额支付张鹤、崔小卫、史红霞等22名职工工资80796元,并按照拖欠工资额50%的标准向22名职工加付赔偿金40398元。你单位逾期未履行该义务。

现依据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条之规定催告如下:1. 请于本催告书送达之日起10日内履行上述义务,如对履行该义务有陈述、申辩意见,请在该期限内向本局提出。2. 如无正当理由,逾期仍不履行该义务的,本局将依法申请人民法院强制执行。

本催告书自公告之日起60日后视为送达。

襄城县人力资源和社会保障局
2019年12月7日

襄城县人力资源和社会保障局 催告书送达公告

贺干强(襄城县三沅温泉酒店管理有限公司实际经营者):

因你单位无法送达相关法律文书,现根据《中华人民共和国民事诉讼法》有关规定,向你单位公告送达襄城县人力资源和社会保障局催告书(襄人社监催字[2019]第004号)。

因你单位拖欠张鹤、崔小卫、史红霞等22名职工工资80796元,本局依据《劳动保障监察条例》第三十条第一款第三项的规定,于5月21日对你单位送达了襄人社监催字[2019]第005号劳动保障监察行政处理决定书,要求你单位于15日内将5000元罚款缴至中行襄城县支行(账号:257211269917)。到期不缴纳的,每日按罚款数额的3%加处罚款。你单位逾期未履行该义务。

现依据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条之规定催告如下:1. 请于本催告书送达之日起10日内履行上述义务,如对履行该义务有陈述、申辩意见,请在该期限内向本局提出。2. 如无正当理由,逾期仍不履行该义务的,本局将依法申请人民法院强制执行。

本催告书自公告之日起60日后视为送达。

襄城县人力资源和社会保障局
2019年12月27日



做岗位工匠 守为民初心

胡晨

12月26日,全国人社系统2017—2019年度优质服务窗口和优质服务先进个人表彰大会在京召开,市人社局社会养老保险中心职工管理科科长方兰霞作为获奖代表赴京领奖。在全国人社系统万千服务工作者中,方兰霞缘何脱颖而出,获此殊荣?笔者认为,这是一名基层人社工作者用行动践行工匠精神的体现,其核

心离不开对为民初心的坚守。

不忘初心,方得始终。何为守初心?习近平总书记深刻阐明,“守初心”就是要牢记全心全意为人民服务的根本宗旨,以坚定的理想信念坚守初心,牢记人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标。人民立场是我们党的根本政治立场,群众路线是我们党的生命线和根本工作路线。树高

千尺不忘根,人行万里不忘本,共产党人的根与本,就是人民群众。作为一名共产党员,方兰霞在工作中,把群众观点、群众路线内化于心、外化于行,牢固树立问题导向、效果导向,发扬钉钉子精神,下足绣花功夫,着力解决群众的操心事、烦心事,在一点一滴的工作中赢得了群众的支持和信任。

榜样的力量是无穷的,奋斗

全力做好新形势下高质量就业工作

本报讯(记者 胡晨)为掌握全市就业工作总体情况,推进更高质量就业,近日,市人社局对全市今年前三季度就业形势进行了调研、分析。

市公共就业服务中心(市人力资源市场)作为全市企业用工定点监测单位,按规定每季度统计上报劳动力供求情况。从供求情况对比可以发现,我市总体求人倍率呈增长趋势,一方面说明我市的总体就业形势已由“找工作”转变为“好找工作”,只要不挑不拣,求职者都能找到合适的工作;另一方面也反映出我市民营经济发达,吸纳就业能力较强,劳动力市场目前出现供不应求的

局面,企业或会面临招工难的情况。分产业来看,今年前三季度第一、二、三产业需求人数所占比重依次为2.85%、47.59%和49.56%;分行业来看,今年前三季度用人需求比较集中的行业为制造业、批发和零售业、居民服务和其他服务业、住宿和餐饮业。

为确保全市就业形势持续稳定,在下一步的工作中,市人社局将做好以下几方面工作。一是依托产业发展提升就业质量。该局将把就业工作放在经济社会发展的大局中统筹谋划,积极推动电力装备、再生金属及制品等传统优势产业升级,大力发展高纯硅电子材料等新兴产业,加快发展

现代服务业,落实好减税降费等政策,促进民营企业做强做优,保持经济发展与就业质量提高良性互动。二是依托人才集聚提升就业质量。该局将进一步修改完善“许昌英才计划”政策体系,围绕建设“智造之都、宜居之城”和九大重点新兴产业,编制更新《急需紧缺人才需求目录》,加强与省内外重点高校的沟通联系,实时推送我市人才需求。三是依托创业创新提升就业质量。该局将持续完善培训、贷款、孵化和创业辅导“四位一体”的创业服务体系,降低贷款门槛,加大创业担保贷款扶持力度;评审认定一批创业孵化示范基地、农民工返乡创业示

的征程永无止境。当前,我市正在加快建设“智造之都、宜居之城”,对于广大党员而言,要争做岗位工匠,就要学习方兰霞新时代榜样,学习践行她“群众利益无小事”的初心与坚守,在工作中耐得住平凡、守得住寂寞,把自己分内的事情做得更好、更细,做到极致,力争成为行业内的业务能手,为加快建设“智造之都、宜居之城”作出应有的贡献。

本报记者 史晶 摄

